

## Comunicat de presă

Întrucât o parte a mass-mediei a publicat un articol ce prezintă o imagine deformată a proiectului prin care se va realiza Parcul Memoriei Naționale "RoMândria", în calitate de prestator, mă simt nevoit să aduc următoarele clarificări:

În baza contractului de servicii nr. 18851/20.11.2018, am executat lucrări în concordanță cu proiectul tehnic pus la dispoziție de Consiliul Județean Vrancea și sub supravegherea dirigintelui de șantier desemnat și a reprezentantului proiectantului, respectiv Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare în Silvicultură „Marin Drăcea”.

Lucrările executate și serviciile prestate sunt recepționate, la acțiunea de recepție participând atât reprezentanți ai Consiliului Județean Vrancea, cât și reprezentanți ai Romsilva, ai Institutului Național de Cercetare-Dezvoltare în Silvicultură „Marin Drăcea” și ai Gărzii Forestiere, aceștia certificând realizarea întocmai a etapelor de împădurire și întreținere conform proiectului tehnic.

Mai mult, la Controlul anual al regenerărilor, efectuat conform O.M. 1653/2000, ce a stat la baza aprobării „Normelor tehnice privind efectuarea controlului anual al regenerărilor”, verificat și aprobat de Garda Forestiera conform Regulamentului de organizare și funcționare al Gărzilor Forestiere din 03/03/2016, nu au fost identificate nereguli, reprezentanții acesteia aprobându-l fără obiecțiuni.

În prezent, ne aflăm în primii 2 ani de la inițierea procedurii de plantare, atunci când se formează sistemul radicular, iar în acest moment dezvoltarea puieților este în parametri de reușită.

Trebuie știut faptul că această evoluție este una normală, întrucât normele silvice prevăd că stadiul de maturitate (închidere de masiv), se atinge după 6 ani și tocmai de aceea contractul cu autoritatea județeană a fost încheiat pe această perioadă.

Dacă s-ar fi făcut un minim demers în vederea obținerii informațiilor, s-ar fi descoperit foarte ușor că plantația de salcâmi face obiectul altei investiții.

Suntem o firmă cu experiență în domeniul proiectării și execuției lucrărilor silvice, al îmbunătățirii funciare a terenurilor degradate prin împăduriri și în proiectarea și elaborarea studiilor de teren și a documentațiilor tehnico-economice, drept dovadă amintim câteva dintre proiectele noastre: Reconstrucție ecologică forestieră pe terenuri degradate constituite în Perimetrul de Ameliorare "Urzica III", comuna Grojdibodu, județul Olt - 34,4 ha; Reconstrucție ecologică

forestieră pe terenuri degradate constituite în Perimetrul de Ameliorare Colta, comuna Ostroveni, județul Dolj – 82,66 ha; Reconstrucție ecologică forestieră pe terenuri degradate constituite în Perimetrul de Ameliorare "Bistret", comuna Bistret, județul Dolj- 101, 00 ha, Reconstrucție ecologică forestieră pe terenuri degradate constituite în Perimetrul de Ameliorare "Daneti III" - 143, 92 ha, Reconstrucție ecologică forestieră pe terenuri degradate constituite în Perimetrul de Ameliorare "Pășune" Târnovița – comuna Brădești județul Harghita – 105, 31 ha.

Dezmințim informația că nu ar exista panourile de semnalizare a parcului. Este mai mult decât evident că articolul urmărește să denatureze în mod voit realitatea, prin urmare nici fotografiile realizate nu reflectă perspectiva obiectivă a situației de fapt.

Nu acceptăm ca bunul renume al societății creat în timp, prin implementarea cu succes a mai multor proiecte similare, să fie afectat de un demers jurnalistic nefundamentat și rău intenționat.

Drept urmare, autorii articolului și-au dat cu părerea despre un subiect pe care probabil nu îl stăpânesc și au preferat să ceară explicații din partea paznicului, în loc să solicite un punct de vedere avizat, așa cum subliniază etica și deontologia profesională.

**SC TERRA SILVA SRL ( lider pentru Asocierea SC TERRA SILVA SRL  
și SC TERRA FOREST SRL)**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.